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ПЕРЕДМОВА 

 

Двадцятирічна історія конференції «Екологічна безпека 

держави» є свідченням її актуальності, наукової значущості та 

здатності відповідати на виклики часу. Упродовж двох 

десятиліть цей науково-комунікаційний майданчик об’єднує 

представників науки, державного управління, громадянського 

суспільства та практичної сфери навколо обговорення 

проблем екологічної безпеки, пошуку ефективних рішень та 

формування стратегічних підходів до забезпечення сталого 

розвитку. 

За роки проведення конференції суттєво 

трансформувалися як глобальні, так і національні екологічні 

пріоритети. Частина проблем залишається незмінно 

актуальною – забруднення довкілля, раціональне 

використання природних ресурсів, збереження 

біорізноманіття, екологізація виробництва та удосконалення 

системи екологічного управління. Водночас сучасний світ 

постійно формує нові й часто непередбачувані виклики, що 

потребують оперативного наукового осмислення та 

міжсекторальної взаємодії. До них належать наслідки 

кліматичних змін, техногенні ризики, енергетична та 

продовольча безпека, екологічні наслідки воєнних дій, 

питання відновлення територій та підвищення стійкості 

громад. 

У цих умовах екологічна безпека дедалі більше 

утверджується як одна з ключових складових національної 

безпеки держави. Саме тому конференція «Екологічна безпека 

держави» протягом усього періоду свого існування прагне 

залишатися сучасною платформою для фахового діалогу, 

швидко реагувати на зміни та охоплювати найбільш актуальні 

напрями наукових досліджень і практичної діяльності. 

Тема ювілейної конференції – «Екологічна безпека 

держави: стратегічні пріоритети, міжсекторальна взаємодія та 

сталий розвиток у сучасних умовах» – акцентує увагу на 
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необхідності комплексного підходу до вирішення екологічних 

проблем, консолідації зусиль різних секторів суспільства та 

впровадження ефективних механізмів екологічної політики й 

управління. 

Матеріали, представлені у збірнику, відображають 

широкий спектр наукових підходів, результатів досліджень та 

практичних напрацювань, присвячених актуальним аспектам 

екологічної безпеки. Їх зміст демонструє не лише 

багатогранність сучасних екологічних викликів, але й 

прагнення наукової спільноти до пошуку інноваційних рішень, 

здатних забезпечити збалансований розвиток держави в 

умовах постійних змін та зростаючих ризиків. 

Ювілейний характер конференції є нагодою не лише 

підбити підсумки пройденого шляху, а й окреслити 

перспективи подальшого розвитку наукових досліджень і 

практичної співпраці у сфері екологічної безпеки, що 

залишається одним із визначальних чинників сталого 

майбутнього держави та суспільства. 

 

  


